John Oswalt 博士, 国王, 第 12 节, 第 2 部分, 列王纪上 14-15 章 2 节

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

开始和结束部分的下一部分,即第 14 章和第 15 章,是南方国王的故事。现在,我们已经看到了北方国王的故事,以及除非发生改变,否则他的做法将把国家引向何方。现在,从第 14 章第 21 节到第 15 章第 8 节,我们看到了南方国王罗波安和他的儿子。

我们看到了耶罗波安和他的儿子,现在我们看到了南方国王罗波安和他的儿子 亚比雅。现在,比较列王纪和编年史是很有趣的,我们发现在以色列历史的两组视角中,对其中一些国王的描述有所不同。编年史对罗波安的描述比列王纪 要好一些。

主要原因是,与耶罗波安相比,罗波安更尊重耶路撒冷的圣殿,尊重祭司和利未人,这是《历代志》的关键解释因素。《历代志》写于公元前 400 年左右,大约 150 年前后,以色列人从巴比伦流亡中归来。他们正处于极大的困境中。

他们想知道,我们现在是谁?我们以为我们知道上帝之国是怎么回事。这意味着你们的王位上有一个大卫王,你们是一个独立的民族国家,你们有一支强大的军队来保证这一点。现在,我们什么都没有。

我们的王位上没有大卫王。我们的统治者是波斯人。我们不是一个独立的民族国家。

我们是波斯帝国的一个穷乡僻壤。我们没有军队。我们也不允许拥有军队。

那么,我们究竟怎样才能成为神的国度呢?《历代志》的作者说,等一下。是国度让我们崇拜神,还是崇拜神给了我们国度?是崇拜神。因此,如果我们没有国王,没有军队,没有独立,我们仍然可以拥有让我们成为神子民的东西。

我们仍然可以敬拜他。因此,历代志经常根据国王对圣殿、祭司和利未人的态度来评价他们。如果国王的态度好,他们就会说他是个好国王。

如果不是,就不要。现在,请记住,国王队正在从不同的角度看待这个问题,这一点非常重要。

人们说,列王纪和历代志这两本书是不同的,所以一本是对的,另一本是错的。不是的。两本书都从不同的角度看待相同的历史事件,并提出不同的问题。

国王说,这个人崇拜偶像吗?这个人提倡异教崇拜吗?这个人提倡压迫穷人吗?他是个坏国王。这个人不造偶像吗?这个人不提倡异教崇拜吗?这个人提倡照顾穷人吗?啊哈,他是个好国王。所以,这是两个不同的问题。

因此,根据列王纪的问题,罗波安有一些严重的问题,对不起,列王纪的作者 对罗波安有一些严重的问题。请注意第 22 节中的内容:犹大行耶和华眼中看为 恶的事。嗯,不是罗波安做了恶事。

我觉得这很有趣。我认为,我认为《列王纪》的作者对罗波安有点宽容,正如他们所说。不,他自己没有做这些事,但我认为他说他没有阻止他的人民这样做。

犹大人行耶和华眼中看为恶的事,所犯的罪比他们以前的犹大人更惹耶和华的嫉妒。他们为自己设立高台,立神像,又在各高冈上和各青翠树下立亚舍拉神像。

国中甚至还有男妓,人们也做了耶和华在他们面前驱逐的那些国家所犯下的所有可憎之事。所以,是的,历代志的立场是,他捍卫圣殿,他试图促进圣殿崇拜,他试图提拔祭司和利未人,但国王,他并没有阻止人们做他们开始做的事。现在,这一切是从哪里开始的?所罗门在城市周围为他的妻子们建造了这些神殿,以便她们可以崇拜异教神。

那么,从国王的角度来看,罗波安有没有制止这些事情?他有没有阻止所罗门开始的悲剧?没有。所以,这再次告诉我,好吧,好吧,我没有参与犯罪,我没有做这些被禁止的事情,我在做善事,但我没有做这些被禁止的事情。那么,我的影响力呢?我对周围的人或对我有责任的人的影响呢?做一个好人是

一回事,追随主是一回事,但以有益、建设性的方式利用你的影响力又是另一回事。

很明显,罗波安并没有这么做。现在有趣的是,罗波安的重大历史事件是埃及国王法老示撒的到来。示撒可能是所罗门妻子的兄弟或侄子。

有趣的是,建造圣殿的所罗门的故事以他娶法老的女儿为开端。然后,在某种程度上,所罗门的儿子罗波安是一位埃及法老,他来了,洗劫了圣殿。同样,行动是有后果的。

现在,我们可以说,好吧,这更像是巧合,我不会反驳这一点。也许这是一个巧合,但我认为这是一个非常了不起的巧合。我认为《列王纪》的作者清楚地表明了这一点。

你和这些人做了交易,有一天,他们收回了交易。是的,是的,行动是有后果的。我想知道为什么,再次重申圣经学习原则。

圣经为什么要强调这一点?我想知道为什么圣经要强调这一点,好吧,示撒拿走了金盾牌。罗波安制造了一些铜盾牌。因此,每次他进入主的圣殿时,卫兵都可以携带这些铜盾牌。

之后他们把他们送回了警卫室。我不知道这是怎么回事。我不知道为什么圣经 作者会受到启发,强调这一点。

由于圣经没有告诉我们这一点,我们必须小心一点。但我想知道,事实上,这里是否又是一种形式。当国王进入圣殿时,你会做什么?嗯,卫兵和盾牌会跟着他们。

哎呀,我们失去了金盾。所以,让我们花大钱制造铜盾吧。形式,形式。

保罗说,他们有敬虔的外貌,却缺乏敬虔的能力。现在我必须告诉你,我喜欢传统的敬拜,但同时我也明白,形式并不一定是信息。在我看来,我们总是要小心谨慎。

是的,我们人类需要符号。我们需要表达我们精神理解的方式。这不是坏事,这是好事。

但问题是,什么时候这些象征变得比现实更重要?什么时候这些象征不再传达现实,而是成为现实本身?这就是这里发生的事情吗?我不知道。但我确实认为非常有趣的是,在所有所说的事情中,示撒来了并洗劫了圣殿。他拿走了那些金盾牌。

所以, 罗波安制造了铜盾来代替它们。这是他能做的最重要的事情吗?我很好奇。所以罗波安死了。

再次,我们将看到我们以前见过的这种形式。通常会介绍一位国王。如果你回顾第 21 节,所罗门的儿子罗波安是犹大国王。

他登基时年 41 岁,在耶路撒冷统治了 17 年,耶路撒冷是耶和华从以色列所有 支派中选择的,作为他名字的所在地。他母亲的名字叫拿玛。

她是一个亚扪人。这很有趣,不是吗?他的母亲是一个异教徒。她是所罗门为她建造异教神殿的那些女孩之一。

但这是我们在列王纪上和列王纪下其余部分看到的对一位国王的典型介绍。然后是典型的结尾。我们在第 29 节中看到这一点。

罗波安其余的事和他所行的一切,都写在《犹大列王记》上。罗波安和耶罗波安之间常常争战。罗波安与他列祖同睡,葬在大卫城里。他母亲名叫拿玛。

她是亚扪人,他的儿子亚比雅继承了他的王位。这些都是典型的开头和结尾的 套路。

因此,在第15章中,我们找到了他的继任者。在尼八的儿子耶罗波安统治的第18年,亚比雅成为犹大王。有趣的是,这个名字的意思是"我的父亲是耶和华"。

哇, 听起来不错。他在耶路撒冷统治了三年。他母亲的名字是玛迦, 是阿比沙 龙的女儿。 历代志上说的是押沙龙。这让人不禁想,嗯,这里面有什么联系吗?他娶的是家族成员。然而,如果你仔细想想,就会发现其中有一代人缺席了。

他至少是玛迦的祖父。而这里,金说的是亚比沙龙。也许这不是我们从《圣经》或大卫家谱中认识的那个押沙龙,但这很有趣。

但事情来了。他犯下了他父亲在他之前犯下的所有罪孽。他的心不在焉,这是 NIV,它说他的心没有完全献身。

希伯来语说的是,他的心对上帝来说并不完整。钦定本圣经说的是完美。他的心并不完全属于上帝。

现在,我想请大家看一下第三节,看看这两部分之间的联系。为什么他要犯下他父亲在他之前犯下的所有罪孽?因为他的心是分裂的。是的,他心的一部分是属于上帝的。

他没有像耶罗波安那样造牛像。他心里一部分是向着上帝的,但另一部分是向着别的东西,向着他自己,向着他的道路。结果就是他犯下了所有这些罪孽。

我认为将你的生命完全献给上帝,没有对手,没有限制,最有力的论据是,这样你就能过上让上帝喜悦的生活。如果你试图用一颗三心二意的心过上让上帝喜悦的生活,你就会感到沮丧,因为你内心会有第五纵队,与你内心想要的一切作斗争。所以,尽管如此,这是第四节。为了大卫的缘故,耶和华他的上帝让他在耶路撒冷有盏明灯,让他的儿子继承他的事业,使耶路撒冷强大起来。

上帝会履行他的诺言。但是现在,让我们再来谈谈开始和结束。是的,至少会有一位大卫王登上犹大的王位。

是的, 是的, 除非犹大坚持不懈地背离上帝, 否则这会发生。是的, 这一定会发生。除非我们别无选择, 否则大卫王将会登上王位。

所以,坏的后果——嗯——除非你悔改并转身离开,否则它们会发生。好的后果——是的,模式已经设定。机器正在运转。

这会发生,除非,你呢?模式是什么?会发生什么?